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PREPARATION

PACKAGE CONTENTS
PART DESCRIPTION QUANTITY
A Fixture pan 1
B Screw pole 1
Cc Diffuser 1
D Finial 1
HARDWARE CONTENTS (SHOWN TO SIZE)
1-1/2 in.
Wire Nuts X 3 Machine X2
@ E Screw '

A SAFETY INFORMATION

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or
install the product. Failure to do so could lead to electric shock, fire or other injuries which
could be hazardous or even fatal.

* Be sure the electricity to the wires you are working on is shut off. Either remove the fuse or
turn off the circuit breaker.

* Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance
could void the user's authority to operate the equipment.

CAUTION: The fixture body (A) is one piece. Do not disassembile it.

NOTICE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in
a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference

to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in
a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

-Reorient or relocate the receiving antenna.

-Increase the separation between the equipment and receiver.

-Connected the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver in connected.

-Consult the dealer or an experienced radio /TV technician for help.

PREPARATION

Before beginning installation of product, make sure all parts are present. Compare parts
with package contents list and hardware contents list. If any part is missing or damaged,

do not attempt to assemble, install or operate the product.
©®
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Estimated Assembly Time: 30 minutes
Tools Required for Assembly (not included): Phillips screwdriver, flathead screwd-river,

safety glasses, electrical tape, pliers, wire cutters, wire strippers, step ladder

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

With power disconnected to your electrical box, remove the old fixture. If the old fixture is
attached to an electrical box that has more than two (2) wire leads, use tape and markings to
keep track of which wires were attached to each other.

1.Remove the finial (D) from the diffuser (C) and n
remove the diffuser (C) from the pan (A).

2.Screw 1-1/2 in. machine screws (BB) into the
electrical box until there is about 1-1/4 in. between
the ceiling and underside of the screw head.

Hardware Used

1-1/2 in.

@D Machine {jImIIIIIIIIIG  x2

Screw

3. For safety and proper operation, the fixture must be
properly grounded. A green or bare copper ground
wire is preassembled to your fixture pan (A). If the
electrical box is made of plastic and has a green or
bare copper grounding wire inside, the fixture ground
wire must be spliced to the green ground wire in the
electrical box using one of the wire nuts (AA). If the
electrical box is metal and does not have a visible
ground wire, you can assume that the metal

electrical box and metal conduit is already grounded Hardware Used
at or near your circuit breaker panel. The fixture pan

(A) will be grounded via the 1-1/2 in. machine screws :
(BB). If you are unsure if the electrical box is properly @ Wire Nut X1
grounded or unfamiliar with the methods of properly .
grounding the fixture, consult a qualified electrician. |1\/I;/02hilrr1]é E] 2
Screw
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

4. Connect the supply leads from the electrical box to
the fixture wire leads using the wire nuts (AA). The
black lead from the fixture pan (A) is spliced to the
black supply lead and the white lead from the fixture
pan (A) is spliced to the white supply lead. Make sure
the wire nuts (AA) are tight. Wrap electrical tape
around the wire nuts (AA) to prevent them from coming
loose. Carefully push the spliced wires back into the
electrical box.

that the 1-1/2 in. machine screws (BB) installed in Step
1 pass through the round openings of the keyhole slots
in the back of the fixture pan (A). When both 1-1/2 in.
machine screws (BB) are through the keyholes, twist
the fixture pan (A) until the 1-1/2 in. machine screw
(BB) bodies are engaged in the narrower end of the
keyhole slots. Hold the fixture pan (A) in place and
tighten the 1-1/2 in. machine screws (BB).

5. Position the fixture pan (A) over the electrical box so H

TROUBLESHOOTING

Before doing any work on the fixture, shut off power supply at the circuit breaker panel to
avoid electrical shock.

Problem Possible Cause Corrective Action
1.Power is off. 1.Check circuit breaker or wall
; " 2.Bad wire connection. switch.
Fixture doesn't light. 3.Defective wall switch. 2.Check wire splices.

3.Replace switch.

Circuit breaker trips 1.Crossed wires or power iy ,
when light is turned on. wire is grounded out. 1.Check wiring connections.
WARRANTY

6. Push the diffuser (C) up to the fixture pan (A).
Pushthe finial (D) to the diffuser (C), apply sufficient
pressure to it and rotate it clockwise. Be careful not

to drop diffuser (C). Restore power to the electrical
box to make sure your fixture is working properly.

The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and
workmanship for a period of three (3) years from the date of original purchase by the
consumer. We will repair or replace (at our option) the unit in the original color, and style if
available, or in a similar color and style if the original item has been discontinued, without
charge, exclusive of bulbs. Defective units must be properly packed and returned to the
manufacturer with a letter of explanation and your original purchase receipt showing date of
purchase. Call1-866-389-8827 to obtain a Return Authorization number and an address
where to ship your defective product. Note: No C. O. D. shipments will be accepted. The
liability of the manufacturer is in any case limited to replacement of the defective light fixture
product. The manufacturer will not be liable for any other loss, damage, or injury which is
caused by the product. This limitation upon the liability of the manufacturer includes any
loss, damage, or injury which is (1) to person or property or otherwise; (ll) incidental or
consequential in nature; (Ill) based upon theories of warranty , contract, negligence, strict
liability, tort, or otherwise; or (IV) directly or indirectly related to the sale, use, or repair of
the product. This warranty gives you specific rights, and you may also have other rights
which vary from state to state.

REPLACEMENT PARTS LIST

CARE AND MAINTENANCE

You may need to periodically clean the fixture using a mild, non-abrasive glass cleaner and
soft cloth. Do NOT use solvents or cleaners containing abrasive agents. When cleaning
the fixture, make sure you have the power turned off and do not spray liquid cleaner
directly onto the bulb, socket, ballast, or wiring.
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In the event that you are missing a part or have questions regarding installation, please call
the customer service department at1-866-389-8827 ,8 a.m. -6 p. m.,
EST, Monday — Thursday, 8 a.m. - 5 p.m., EST, Friday.

Part Description Part#

AA Wire Nut HDW4313
BB |1-1/2in. Machine Screw |HDW4313

PRINTED IN CHINA
PROJECT SOURCE ®is a registered trademark of LF, LLC. All Rights Reserved.
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ARTICLE #0496792

g@RJECT PLAFONNIER A
DEL ENCASTRE
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JOIGNEZ VOTRE RECU ICI

Numeéro de série—— Date d'achat

Des questions, des problémes, des piéces manquantes? Avant de retourner
@ I'article au magasin, appelez notre service a la clientele au 1 866 996-4148,
entre 8 het18 h (HNE), du lundi au jeudi, ou entre 8 het 17 h (HNE) le vendredi.

©®
PROJECT
AB13536 Lowes.com SOURCE..




CONTENUDE L'EMBALLAGE

PART DESCRIPTION QUANTITE
A Support du luminaire 1
B Tige filetée 1
C B-Diffuseur 1
D Embout 1

QUINCAILLERIE INCLUSE (GRANDEUR REELLE)

INSTRUCTIONS POUR L'ASSEMBLAGE

@ Capuchon de connexion x 3 E BB zj/les1a1r?2e:)a:)ux <2

ACONSIGNES DE SECURITE

Assurez-vous de lire et de comprendre l'intégralité du présent manuel avant de tenter
d'assembler, d'utiliser ou d'installer I'article. Le non-respect de cette consigne entraine
desrisques de choc électrique, d'incendie ou de blessures pouvant représenter un
danger ou causer la mort.

e Assurez-vous de fermer |'alimentation en électricité des fils avec lesquels vous travaillez.

Pour ce faire, vous pouvez retirer le fusible ou couper I'alimentation du disjoncteur.
e Les modifications non autorisées expressément par la partie responsable de la
conformité peuvent annuler le droit de l'utilisateur de se servir de cet appareil.

ATTENTION : Le corps du luminaire (A) constitue une piéce. Ne le démontez pas.

REMARQUE : Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux
appareils numériques de classe B, en vertu de I'alinéa 15 du réglementde la FCC. Ces
limites sont destinées a assurer une protection raisonnable contre les interférences
nuisibles dans un environnement résidentiel. Cet appareil génére, utilise et peut émettre
de I'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, risque de provoquer des interférences nuisibles lors de la réception
d'émissions de radio ou de télévision (il suffit, pour le vérifier, d'allumer et d'éteindre
successivement I'appareil); s'il constate de telles interférences, l'utilisateur devra
prendre les mesures nécessaires pour les éliminer. A cette fin, il devra :

-Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice;

-Accroitre la distance entre I'appareil et le récepteur;

-Brancher ['appareil sur une prise de courant appartenant a un autre circuit que celui du
récepteur;

-Obtenir de I'aide auprés du détaillant ou d'un technicien en radio ou en télévision
expérimente.

PREPARATION

Avant de commencer a assembler, a installer ou a utiliser |'article, assurez-vous d'avoir
toutes les pieces. Comparez le contenu de I'emballage avec la liste des piéces et celle de
la quincaillerie incluse de la page précédente. S'il y a des pieces manquantes ou
endommagées, ne tentez pas d'assembler, d'installer ni d'utiliser I'article.
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PREPARATION

Temps d'assemblage approximatif :30 minutes.
Outils nécessaires pour I'assemblage (noninclus) : tournevis cruciforme, tournevis a téte
plate, lunettes de sécurité, ruban isolant, pinces, coupe-fil, pinces a dénuder et escabeau.

Coupez I'alimentation électrique au coffret de branchement, puis retirez I'ancien luminaire.
Sil'ancien luminaire est relié a un coffret de branchement doté de plus de deux (2) fils de
connexion, utilisez du ruban isolant et des marques de repére pour déterminer quels fils
étaient raccordés ensemble. n

1.Retirez I'embout (D) du diffuseur (C), puis retirez
le diffuseur (C) du support du luminaire (A).

2.Vissez les vis a métauxde 1 1/2 po (BB) dans le
coffret de branchement jusqu'a ce qu'il y ait un
espace libre d'environ 3,18 cm entre le plafond
etle dessous de la téte de vis.

Quincaillerie utilisée
Vis a métaux E}mmmmm
@ e 11/2 po X2
3.Pour des raisons de sécurité et de bon
fonctionnement, le luminaire doit étre
correctement mis alaterre. Un filde mise a la
terre vert ou en cuivre dénudé est déja raccordé
au support du luminaire (A). Si le coffret de
branchement est en plastique et contient un fil de
mise a la terre vert ou en cuivre dénudé, vous
devezraccorder le fil de mise a la terre du
luminaire au fil de mise a la terre vert du coffret de
branchement a l'aide d'un capuchon de connexion
(AA). Si le coffret de branchement est en métal et
ne comporte pas de fil de mise a la terre visible,
vous pouvez tenir pour acquis que le coffret de
branchement en métal et le conduit en métal sont
déja mis a la terre depuis le panneau de
disjoncteurs ou de fusibles, ou a proximité de
celui-ci. Le support du luminaire (A) est mis ala

terre par les vis & métaux de 1 1/2 po (BB). Sivous (@) Vs 8 MetaUX (- x2

Quincaillerie utilisée

Capuchon de

connexion X2

n'étes pas s(r que le coffret de branchement est de 11/2 po

correctement mis a la terre ou si vous étes incertain A®

de la marche a suivre pour effectuer la mise a la terre PROJECT
du luminaire, faites appel a un électricien qualifié. Lowes.com SOURCE..
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INSTRUCTIONS POURL'ASSEMBLAGE

DEPANNAGE

4. Raccordez les fils d'alimentation provenant du
coffret de branchement aux fils de connexion du
luminaire a I'aide des capuchons de connexion
(AA). Raccordez le fil noir provenant du support
du luminaire (A) au fil d'alimentation noir et
raccordez le fil blanc provenant du support du
luminaire (A) au fil d'alimentation blanc.

Assurez-vous que les capuchons de connexion
(AA) sont solidement fixés. Enroulez du ruban Quincaillerie utilisée

isolant autour des capuchons de connexion (AA)
pourles empécher de se détacher. Repoussez avec @ capuchon de
précaution les fils raccordés a l'intérieur du coffret connexion.
de branchement.

5.Placez le support du luminaire (A) sur le coffret de

branchement de fagon a ce que les vis a métaux de
11/2 po (BB) posées al'étape 1 s'inserent dans
I'ouverture ronde des encoches en trou de serrure
situées a l'arriére du support du luminaire (A). Une
fois que les deux vis a métaux de 1 1/2 po (BB) ont
traversé les encoches en trou de serrure, tournez le
support du luminaire (A) jusqu'a ce que le corps des
visa métaux de 1 1/2 po (BB) soit complétement
inséré dans l'extrémité étroite des encoches en trou

Avant de manipuler le luminaire, coupez I'alimentation électrique depuis le panneau
central de disjoncteurs pour éliminer les risques de choc électrique.

Probléme Cause possible Mesure corrective
1.L'alimentation électrique
est coupée. 1.Vérifiez le disjoncteur ou
Le luminaire ne s'allume | 2.Lesfils électriques sont I'interrupteur mural.
pas. mal branchés. 2.Verifiez les jonctions des fils.
3.L'interrupteur mural est 3.Remplacez l'interrupteur.
défectueux.
Un disjoncteur se 1.Des fils sont croisés ou le | 1.Vérifiez les connexions du
déclenche lorsque le fil d'alimentation n'est cablage.
luminaire est mis sous pas mis a la terre.
tension.
GARANTIE

de serrure. Maintenez le support du luminaire (A) en
place et serrez les vis a métauxde 1 1/2 po (BB).

6.Soulevez le diffuseur (C) vers le support du
luminaire (A). Poussez |I'embout (D) vers le
diffuseur (C), eny exergant suffisamment de
pression, puis tournez-le dans le sens des aiguilles
d'une montre. Faites attention de ne pas laisser
tomber le diffuseur (C). Rétablissez I'alimentation
électrique du coffret de branchement pour vérifier
que le luminaire fonctionne correctement.

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

ENTRETIEN

Il peut s'avérer nécessaire de nettoyer périodiqguement le luminaire a I'aide d'un
nettoyant pour vitres doux et non abrasif et d'un linge doux. N'utilisez PAS de solvant ni
de nettoyant abrasif. Lorsque vous nettoyez le luminaire, veillez a couper |'alimentation
électrique et a ne pas vaporiser de nettoyant liquide directement sur I'ampoule a DEL, la
douille, le ballast ou les fils.

©®
PROJECT
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Le fabricant garantit ce luminaire contre les défauts de matériaux ou de fabrication pour
une période de trois (3) ans a compter de la date d'achat originale. Nous réparerons
I'article ou nous le remplacerons (a notre discrétion) par le méme article, de la méme
couleur et du méme style sans frais, ampoules exclues. Si l'article original n'est plus
offert, il sera remplacé par un article d'une couleur et d'un style similaires. Les produits
défectueux doivent étre correctement remballés et retournés au fabricant avec une lettre
d'explication et le regu original sur lequel figure la date d'achat. Composez le

1866 389-8827 pour obtenirun numéro d'autorisation de retour et I'adresse pour livrer
les produits défectueux. Remarque : Aucun envoi C.R. ne sera accepté. La responsabilité
du fabricant se limite au remplacement des produits d'éclairage défectueux. Le fabricant
n'est pas responsable des pertes, des dommages ou des blessures occasionnés par le
produit. Cette limite de responsabilité du fabricant inclut (1) les blessures ainsi que les
pertes et les dommages matériels ou autres; (1) les dommages accessoires ou
consécutifs; (Il1) les blessures, les pertes et les dommages reposant sur une théorie de
garantie, de contrat, de négligence, de responsabilité stricte, de délit ou autre; (1V) les
blessures, les pertes et les dommages directement ou indirectement liés a la vente, a
I'utilisation ou a la réparation du produit. Cette garantie vous confere des droits precis.

Il est possible que vous disposiez également d'autres droits, qui varient d'un Etat ou
d'une province a l'autre.

S'il vous manque une piéce ou si vous avez des questions concernant l'installation, veuillez
téléphoner au service ala clientéle au 1 866 389-8827, entre 8 h et 18 h (HNE), du lundi
au jeudi, ouentre 8 het17 h (HNE) le vendredi.

Piéce Description
AA |[Capuchon de connexion| HDW4313

BB [Vis a métauxde 11/2 po HDW4313

IMPRIME EN CHINE ©®

PROJECT SOURCE® est une marque de commerce déposée de LF, PROJECT

LLC. Tous droits réservés. Lowes.com SOURCE..
11
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aArticulo[#0496792

%émpara de techo

PROJECT de montaje al ras

SOURCE..

MXL304-LED18K830B

ADJUNTE SU RECIBO AQUI

Numero de serie —— Fecha de compra

.Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver ala tienda, llame a
@ nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-996-4148, de lunes a
juevesde8a.m.a6p.m.,ylosviernesde 8 a.m. a5 p.m., hora estandar del Este.

©®
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—A-B@— Lowes.com SOURCE..
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CONTENIDO DEL PAQUETE

PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD
A Bandeja de lalampara
B Poste roscado
C Difusor
D Remate

ADITAMENTOS (SE MUESTRAN EN TAMANO REAL)

PREPARACION

Tiempo estimado de ensamblaje: 30 minutos

Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): destornillador Phillips,
destornillador de cabeza plana, gafas de seguridad, cinta aislante, pinzas, pinzas
cortacables, pinzas pelacables, escalera de tijera.

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

()
- [ -

@Empalmesplésticos x3 E Lﬂg:?ffg?_wz" x2 (/D

AINFORMACI()N DE SEGURIDAD

Leay comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usaro
instalar el producto. No hacerlo podria provocar descargas eléctricas, incendios u otras
lesiones, las que pueden ser peligrosas o incluso fatales.

e Asegurese de cortar la electricidad de los cables con los que esta trabajando. Retire el
fusible o desconecte el interruptor de circuito.

e Los cambios o modificaciones que no estén expresamente aprobados por la parte
responsable del cumplimiento podrian anular la autorizacién del usuario para utilizar el
equipo.

PRECAUCION: El cuerpo de la lampara (A) es de una sola pieza. No lo desensamble.

NOTA: Este equipo ha sido probado y se ha verificado que cumple con los limites para
un dispositivo digital clase B, conforme a la seccién 15 de las regulaciones de la FCC.
Estos limites se han disefiado para proporcionar una proteccion razonable contra la
interferencia perjudicial en unainstalaciéon residencial. Este equipo genera, usay
puede irradiar energia de radiofrecuenciay, sino se instalay usa de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencia perjudicial alarecepcion de radio o television,
lo que se puede determinar al apagar y encender el equipo. Se recomienda al usuario
que intente corregir la interferencia con una o mas de las siguientes medidas:

-Reorientar o reubicar la antena de recepcion.

-Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

-Conectar el equipo a un tomacorriente de un circuito distinto al que usa el receptor.
-Solicitar ayuda al concesionario o a un técnico con experiencia en radio/TV.

PREPARACION

Antes de comenzar a ensamblar, instalar o usar el producto, asegurese de tener todas
las piezas. Compare las piezas con la lista del contenido del paquete y los aditamentos
en la pagina anterior. No intente ensamblar, instalar ni usar el producto si falta alguna
pieza o si estan dafadas. O®
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Desconecte la alimentacion de la caja eléctrica y retire la ldampara antigua. Sila lampara
antigua esta conectada a una caja eléctrica que tenga mas de dos (2) conductores, use
cinta aislante y realice marcas para seguir un registro de los conductores que estaban

conectados entre si. n

1. Retire el remate (D) del difusor (C) y retire el
difusor (C) de la bandeja (A).

2. Atornille los tornillos para metales de 1-1/2" (BB)
en la caja eléctrica hasta alcanzar una distancia
aproximada de 3,18 cm entre el techo y la parte
inferior de la cabeza del tornillo.

Aditamentos utilizados

tornillo para (I x2

metales de 1-1/2”

3.Para garantizar la seguridad y un funcionamiento
adecuado, lalampara debe tener una puesta a
tierra adecuada. La bandeja de la lampara (A)
tiene un conductor de puesta a tierra de color verde
o de cobre desnudo previamente ensamblado. Si
la caja eléctrica es de plasticoy en su interior tiene
un conductor de puesta a tierra verde o de cobre
desnudo, el conductor de puesta a tierra de la
l[ampara debe empalmarse con el conductor de
puesta a tierra verde de la caja eléctrica con uno
de los empalmes plasticos (AA). Sila caja eléctrica
es de metal y no tiene un conductor de puesta a . .
tierra visible, puede suponer que la caja eléctrica Aditamentos utiliz
de metal y el conductor metalico ya poseen una
puesta a tierra en el panel del interruptor de
circuito o cerca de este. La bandeja de lalampara
(A) estara conectada a tierra a través de los tornillos .
para metales de 172" (BB). Si no esta seguro sila tornillo para (T X2
caja eléctrica tiene una puesta a tierra adecuada o Te1ta2Ies de
no esta familiarizado con los métodos de puesta a -1/ A®
tierra adecuados para lalampara, consulte a un PROJECT

electricista calificado. Lowes.com SOURCE..

empalme
plastico

X1
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE SOLUCION DE PROBLEMAS

Antes de realizar cualquier trabajo en la lampara, corte el suministro de electricidad en el
panel del interruptor de circuito para evitar descargas eléctricas.

4.Conecte los terminales de suministro de la caja
eléctrica alos terminales de lalampara con los

empalmes plasticos (AA). El conductor negro de Problema Causa posible Accion correctiva
la bandeja de lalampara (A) debe empalmarse
con el terminal de suministro negro y el conductor 1.No hay alimentacién 1.Revise el interruptor de
blanco de la bandeja de la lampara (A) debe 2.Laconexion de cableses | circuito o elinterruptor de
empalmarse con el terminal de suministro blanco. La lampara no enciende incorrecta. pared. 2.Revise los
Asegurese de que los empalmes plasticos (AA) 3.Elinterruptor de pared empalmes del cableado.
esten bien firmes. Coloque cinta aislante alrededor aAditamentos utilizados esta defectuoso. 3.Reemplace el interruptor.
de los empalmes plasticos (AA) para evitar que se
aflojen. Con cuidado, introduzca todos los @ empalme — «3 Elinterruptor de circuito | 1-Los cables cruzadosoel |4 compruebe las conexiones
conductores empalmados de vuelta en la caja plastico —— se dispara cuando se cable de alimentacion no del cableado.
eléctrica. enciende la luz. tiene puesta a tierra.

5.Coloque la bandeja de lalampara (A) sobre la caja ]
eléctrica de modo que los tornillos para metales de Garantia
1-1/2" (BB) que instal6 en el Paso 1 pasen a traves E El fabricante garantiza que esta ldmpara no presentara defectos en los materiales nila
de los orificios redondos de las ranuras con forma mano de obra por un periodo de tres (3) afios desde la fecha de compra original de parte
de cerradura en la parte posterior de la bandeja de o del consumidor. Repararemos o reemplazaremos sin costo alguno (segun nuestro criterio)
lalampara (A). Después de pasar ambos tornillos la unidad en el color y el estilo original, si estan disponibles, o en un estilo y color similares,

para metales de 1-1/2" (BB) por las ranuras con
forma de cerradura, gire la bandeja de la lampara
(A) hasta que los cuerpos de los tornillos para
metales de 1-1/2" (BB) estén enganchados en el
extremo mas angosto de las ranuras con forma de
cerradura (Fig. 5). Sostenga la bandeja de la
l[ampara (A) en su lugar y apriete los tornillos para
metales de 1-1/2” (BB).

si el original ha sido discontinuado; sin incluir las bombillas. Las unidades defectuosas se
deben empaquetar correctamente y devolver al fabricante con una carta explicativa y el
recibo de compra original con la fecha de compra. Llame al 1-866-389-8827 para obtener
un numero de autorizacion de devolucién y una direccion donde enviar el producto
defectuoso. Nota: no se aceptaran envios contrareembolso (C.O.D., por sus siglas en
inglés). Laresponsabilidad del fabricante se limita, en todos los casos, al reemplazo de
la lampara defectuosa. El fabricante no sera responsable de ninguna otra pérdida, dafio
o lesiones causadas por el producto. Esta limitacion de la responsabilidad del fabricante
incluye toda pérdida, dafio o lesion (l) que involucre a una persona o propiedad u otros
casos; (II) que sea de naturaleza accidental o resultante; (l1l) que se base en teorias de la
garantia, contrato, negligencia, responsabilidad estricta, agravio o de otro tipo; o (IV) que
se relacione de manera directa o indirecta con la venta, uso o reparacion del producto.
Esta garantia le otorga derechos especificos, pero podria tener también otros derechos
que varian segun el estado.

LISTADE PIEZAS DE REPUESTO

En el caso de que falte una pieza o tenga preguntas acerca de la instalacion, llame al
Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-389-8827, de lunes ajuevesde 8 a.m. a
6 p.m.,ylosviernesde 8 a.m. a5 p.m., hora estandar del Este.

6.Presione el difusor (C) hacia arriba hasta la bandeja
de lalampara (A). Empuje el remate (D) hacia el
difusor (C) hacia arriba; aplique la presién adecuada
y girelo en direccién de las manecillas del reloj.
Tenga cuidado de no dejar caer el difusor (C).
Restablezca la alimentacion en |la caja eléctrica
para asegurarse de que la lampara funcione
correctamente.

CUIDADOY MANTENIMIENTO

Pieza Descripcion Pieza #
Es posible que deba limpiar la lampara periédicamente con un pafio suave y un limpiador AA |Empalme plastico HDW4313
para vidrios suave, no abrasivo. NO use solventes nilimpiadores que contengan agentes BB | Tornillo para metales de 1-1/2"| HDW4313
abrasivos. Cuando limpie la lampara, asegurese de cortar la alimentacidn eléctricay de
no rociar limpiador liquido directamente sobre el LED, el portalampara, el balastro o el
cableado.
@IO) IMPRESO EN CHINA BIO)
PROJECT PROJECT SOURCE es una marca registradade LF, LLC. Todos los PROJECT
Lowes.com SOURCE.. derechos reservados Lowes.con SOURCE..
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